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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

 
Θέμα: Για τη δημιουργία, στην Κρήτη, κλειστών δομών – φυλακών για πρόσφυγες  και 
μετανάστες.      
 

Επανερχόμαστε στο θέμα των προσφύγων και μεταναστών που φτάνουν στην Κρήτη, 
καθώς οι αριθμοί αποτυπώνουν τη διαρκή αύξηση των ξεριζωμένων ανθρώπων,  
αποκαλύπτοντας, ταυτόχρονα,  τον απατηλό χαρακτήρα των διακηρύξεων της κυβέρνησης 
για τον δήθεν έλεγχο των «ροών», μέσω των διακρατικών συμφωνιών της «νόμιμης 
μετανάστευσης», δηλαδή μέσω του «νόμιμου» δουλεμπορίου για τα κέρδη του κεφαλαίου. 

Η αντιδραστική και αδιέξοδη πολιτική  κυβέρνησης – ΕΕ όχι μόνο δεν περιορίζει την  
αύξηση των προσφύγων και των μεταναστών, αλλά είναι ακριβώς η αιτία που γεννά τόσο τα 
κύματα των κατατρεγμένων, ειδικά σε συνθήκες όξυνσης των πολεμικών συγκρούσεων, στις 
οποίες η κυβέρνηση εμπλέκει ενεργά τη χώρα,  όσο και τον εγκλωβισμό τους και τη 
μετατροπή των θαλασσών μας σε «θάλασσες νεκρών».  

Στα πλαίσια των συμφωνιών εγκλωβισμού, η κυβέρνηση εξετάζει τη δημιουργία δομών-
φυλακών και στην Κρήτη, στο Ηράκλειο, (στην περιοχή των Μαλάδων, σύμφωνα με 
καταγγελίες των κατοίκων) και στα Χανιά.  

Η δημιουργία τέτοιων  δομών, δεν έχει καμία σχέση με  την ανάγκη για προσωρινούς 
χώρους φιλοξενίας με υποδομές, με αξιοπρεπείς ανθρώπινες συνθήκες. Θα μετατραπεί σε 
εστία εξαθλίωσης, ενώ είναι βέβαιο ότι θα έχει μόνιμο χαρακτήρα, αφού οι πόλεμοι, οι 
επεμβάσεις και οι ανταγωνισμοί οξύνονται, με ενεργή εμπλοκή και της Ελλάδας.  

Θα είναι διαιώνιση των εικόνων ντροπής που επικρατούν στο κτίριο του παλαιού Ψυγείου 
στο λιμάνι του Ηρακλείου, στην Αγυιά Χανίων και προηγούμενα στις αποθήκες της 
Κιτρένωσης στο Ρέθυμνο, με τους χιλιάδες απελπισμένους πρόσφυγες και μετανάστες να 
στοιβάζονται σε εντελώς ακατάλληλες και επικίνδυνες συνθήκες. Δικαίως, λοιπόν, το 
ενδεχόμενο δημιουργίας κλειστών δομών κράτησης προκαλεί αγανάκτηση στους κατοίκους, 
που και οι ίδιοι αντιμετωπίζουν τις συνέπειες της ίδιας αντιλαϊκής πολιτικής κυβέρνησης – 
ΕΕ.  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για να ακυρωθούν τα σχέδια 
για τον εγκλωβισμό των χιλιάδων προσφύγων και μεταναστών που φτάνουν στην Κρήτη σε 
κλειστές δομές κράτησης. Καθώς και για τη διάσωση και προστασία των μεταναστών και 
προσφύγων που φτάνουν στην Κρήτη,  σε χώρους προσωρινής φιλοξενίας με αξιοπρεπείς 
ανθρώπινες συνθήκες και γρήγορη διαδικασία απόδοσης του ασύλου.       
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